

Уважаемые коллеги!

Я хожу на курсы «основы религиозных культур и светской этики»

Каждому из Вас в 4 классе предстоит вести один из разделов этого курса.

Была на занятии в Федоровском Соборе на Миргородской улице. Очень интересно! По субботам – занятия для детей.



Храм Феодоровской иконы Божией Матери (Феодоровский собор) был сооружен к 300-летнему юбилею царствования Дома Романовых в 1913 году по проекту архитектора Степана Кричинского. Архитектурный комплекс храма, выполненный в неорусском стиле, включает в себя собор, колокольню, башни, крепостную стену и дом причта (приходской дом). По замыслу архитектора собор состоит из двух уровней: верхнего и нижнего храма. Верхний храм был освящен в 1014 году в присутствии Императора Николая II и членов Царской семьи.

В 1932 году собор был закрыт и перестроен в молокозавод. В таком виде храм просуществовал до 2005 года, когда был передан Русской Православной Церкви. В 2007-2013 годах собор был отреставрирован и повторно освящен.